

ఎల్లప్పుడూ దేవుడి ఆశీస్సులుండాలి

• ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



చల్లలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, డిసెంబర్ 14: దేవుడి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కడప జిల్లా గుడిపాడి గ్రామంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బైబిల్ ప్రార్థన మందిర ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గుర్తింపజేసిన విషయాలపై ఆయన ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా గుర్తింపజేసిన విషయాలపై ఆయన ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా గుర్తింపజేసిన విషయాలపై ఆయన ప్రసంగించారు.

ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డికి సన్మానం



ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

అలంపూర్, డిసెంబర్ 14: అలంపూర్ మండలం కోసే నా గ్రామ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, మాజీ సర్పంచ్ ప్రసాద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డిని కలిశారు. ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే విజయం దుకీ భారీ మెజార్టీ వచ్చిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎల్లప్పుడూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వెన్నంటి ఉంటామన్నారు.

యాసంగి పంటకు సాగు నీరు విడుదల చేయాలి

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 14 : జూరాల ప్రాజెక్ట్ ఆయకట్టు రైతులకు యాసంగి పంటకు సాగునీరు విడుదల చేయాలంటూ తెలంగాణ రైతాంగ సమితి సభ్యులు గురువారం కలెక్టర్ కార్యాలయం అధికారులకు వినితపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జూరాల కుడి కాలువ కింద దాదాపు 35 వేల ఎకరాలు సాగువుతుందని, నీరు విడుదల చేయకపోతే రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారన్నారు. ప్రభుత్వం సాగునీరు విడుదల చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. వినితపత్రం ఇచ్చిన వారిలో గోపాల్, సత్యరెడ్డి, మహిమూద్, మల్లికార్జున్, బాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు పూజా సామగ్రి విక్రయానికి వేలం

ఇటీకాల్ డిసెంబర్ 14: మండలంలోని బీపిపల్లి క్షేత్రంలో 2024 జనవరి 1 నుంచి 2024 డిసెంబర్ 31 వరకు కొబ్బరికాయలు, వాహన పూజాసామగ్రి, కిరాణి విక్రయం, తలనీలాల సేకరణ, స్వామివారి రక్షాకంకణాల విక్రయం, రెండు హోటళ్లు (ముడేండ్లు) నిర్వహణ కోసం శుక్రవారం క్షేత్ర కార్యాలయంలో బహిరంగ వేలం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి రామన్ గౌడ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. వేలంలో పాల్గొనే వారు టెంకాయలు, వాహన పూజాసామగ్రి, కిరాణి విక్రయానికి గాను రూ. 6 లక్షలు, తలనీలాల సేకరణ, రక్షాబంధన కంకణాల విక్రయానికి రూ. 2లక్షలు, హోటల్ నిర్వహణకుగాను రూ. 50 వేలు దేవస్థాన ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ పేరున డిడి తీసి శుక్రవారం 12.30 లోపు ఈవో కార్యాలయములో అందజేయాలని పేర్కొన్నారు.

విద్యా ప్రమాణాలు పెంచేందుకే 'ఉన్నతి ప్రోగ్రాం'

మానవపాద, డిసెంబర్ 14: విద్యార్థుల్లో అభ్యాసన సామర్థ్యాలు పెంపొందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నతి కార్యక్రమం చేపట్టిందని ఎంకావో శివప్రసాద్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలను ఆయన ప్రిన్సిపాల్ టీతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ టీ సభ్యులు ఉపాధ్యాయుల బోధన, విద్యార్థుల సామర్థ్యాలును పరిశీలించి ఉపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎస్ అనురాధ ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన

గద్వాలటౌన్, డిసెంబర్ 14: స్వచ్ఛభారత్ లో భాగంగా గద్వాల మున్సిపాలిటీ ఎస్.పి.ఓ. ఆధ్వర్యంలో గురువారం వివిధ పాఠశాలల్లో పరిశుభ్రతపై విద్యార్థులకు, పబ్లిక్ టూయిల్స్ వద్ద ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో మెప్పా సిబ్బంది, ఆరిపీలు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వరాహంజనేయస్వామి రథోత్సవం

- వేలాభిగా తరలి వచ్చిన భక్తులు
• గోవింద నామస్మరణతో మార్మోగిన కొత్తపల్లి

అయిజ, డిసెంబర్ 14: మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో కొలువు దీరిన వరాహంజనేయస్వామి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా బుధవారం రాత్రి స్వామివారి రథోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా వేద పండితులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, రథాంగ హోమం నిర్వహించారు. ఈనంతరం పూలు, రంగు రంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా అలంకరించిన రథంపై స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ఉంచి అర్చకులు



బండలగుడు పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తుల గోవింద నామస్మరణల మధ్య రథాన్ని లాగారు. స్వామివారి రథోత్సవం తిలకించేందుకు వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు.

ఉత్సాహంగా బండలగుడు పోటీలు
వరాహంజనేయస్వామి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా గురువారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ బండలగుడు పోటీలు ఉత్సాహంగా కొనసాగాయి. పోటీలను సింగిల్ విండో మాజీ అధ్యక్షుడు సంకాపూర్ రాముడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరు గాలం వ్యవభాలతో వ్యవసాయం చేసే అలసిపోయిన రైతులు సంతోషం కోసం ఉత్సాహం సందర్భంగా బండలగుడు పోటీలను నిర్వహించడం అనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే నడిగడ్డ ప్రాంతంలో బండలగుడు పోటీలకు ఓ ప్రత్యేకత ఉందన్నారు. పోటీల్లో 13 జతల వ్యవభాలజలు పాల్గొన్నారు. పోటీలను తిలకించేందుకు రైతులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అంకుముందు వరాహంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం బండలగుడు పోటీల విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, రైతులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రథం ఎదుట హోమం నిర్వహిస్తున్న వేద పండితులు

సాగులో యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలి

ఇటీకాల్, డిసెంబర్ 14: రైతులు యాసంగిలో సాగుచేసిన మొక్కజొన్న పంటలో సరైన యాజమాన్య పద్ధతులు చేపట్టాలని వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి భరత్ నేనింహా సూచించారు. మండలంలోని చాగాపూర్ గ్రామ పరిధిలో సాగుచేసిన మొక్కజొన్న పంటను ఆయన గురువారం పరిశీలించి రైతులకు తగు సూచనలు చేశారు. ప్రస్తుతం మొక్కజొన్న పంటకు కత్తెర పురుగు ఆశించినట్లు గుర్తించామన్నారు. నివారణ కోసం రైతులు పొలంలో లింగాకర్షక బుట్టు ఏర్పాటు చేసుకొని పురుగు ఉధృతిని ఎవ్వటికప్పుడూ కనిపెట్టాలన్నారు. పురుగు ఉధృతిని బట్టి సైనిటోరం మందును లీటర్ నీటికి ఒక మిల్లీలీటర్ చొప్పున మొక్కల సుడులపై పిచిబారి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

వరి సాగుపై రైతులకు అవగాహన

మల్లకల్, డిసెంబర్ 14 : మండల వ్యవసాయాధికారి రాజేశ్ కార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం రబీ సీజన్లో వరి సాగుపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని రైతు పాపన్న వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని ఆయన ఏవో రాజేశ్ కార్, ఏకావోలు ఖాజా పాపా, రాహుల్ లతో కలిసి సందర్శించి కూలీలకు వరి నాటీ పద్ధతిని వివరించారు. మొక్కకు మొక్కకు మధ్య దూరం ఉండాలని దీని వల్ల సూర్య కిరణాలు తగిలి ప్రతి కీలకాల బెడడ ఉండదని వివరించారు. రైతులు వరినాటీ ముందు ఏకావోలు నలహాలు, సూచనలు పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏకావోలు కీశోర్ కుమార్, హరిక, మేపన, సుజాత, బాస్కర్, పల్లవి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

రైతు బంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

అయిజ, డిసెంబర్ 14 : కొత్తగా పట్టాదార్ పుస్తకాలు పొందిన రైతులు రైతుబంధు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఏవో శంకర్ లాల్ తెలిపారు. గురువారం పట్టణంలోని వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయంలో ఏకావోలతో కలిసి ఏవో రైతుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది యాసంగి పంటకు సంబంధించి ప్రభుత్వం రైతు బంధు డబ్బు జమ చేస్తుండటంతో అర్హుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అర్హులైన రైతులు పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్ పుస్తకం జిరాక్స్ దరఖాస్తుకు జత చేసి ఏకావోలకు అందజేయాలని సూచించారు.

ద్విచక్ర వాహనంలోకి దూరిన పాము

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 14 : ద్విచక్ర వాహనంలోకి పాము దూరిన ఘటన గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కోర్టు ఆవరణలో చోటు చేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం మేరకు... కోర్టు ఆవరణలో ఓ వ్యక్తి తన స్కూటర్ ను పార్క్ చేయగా అందులోకి పాము దూరింది. గమనించిన స్థానికులు, వాహనదారుడు పామును వాహనం నుంచి బయటకు తీసేందుకు యత్నించగా బుసలు కొట్టడంతో భయాందోళన చెందారు. అనంతరం పాములు పట్టి వ్యక్తిని పిలిపించడంతో ఆయన వాహన విడి భాగాలను తొలగించి పామును బయటకు తీయడంతో స్థానికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య సబ్ సెంటర్ల తనిఖీ

మల్లకల్, డిసెంబర్ 14 : మండలంలోని వికలాపురం, ఎల్కూర్ట్ గ్రామాల్లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య సబ్ సెంటర్లను గురువారం ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా. రాజా, జిల్లా ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ శ్యాంసుందర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఎన్సిడి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో బీపీ, షుగర్ వ్యాధి గ్రస్తులను ప్రతి నెల పరిశీలించి మందులు ఇవ్వాలన్నారు. ఆశాలు గర్భిణులను మండల కేంద్రంలోని పీపీఎస్ సి తీసుకెళ్లి పరీక్షలు చేయించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఎల్.ఎ.పీ హరిక, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

Table with vehicle details: SHIRIAM Finance, Vehicle ID: AP22AK-7303, Description: JOHN DEERE 5310 HARVESTER, Model: 2007. Contact: V. Megha Reddy, 9908136553.

Advertisement for 'వారిదంగ్ ప్రకటన' (Waridanga Prakashana) with contact info for A. GOPALA CHARY Advocate.

Advertisement for 'బజార్లంగ్ ప్రకటన' (Bazarlang Prakashana) with contact info for G. RAJENDER, Advocate.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్' (Namaste Telangana Classified) with a 'WANTED' section for a driver.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్' (Namaste Telangana Classified) with contact numbers for booking classifieds.